

皇马清洗风暴又卷一人 大罗被下逐客令

皇马清洗风暴终于降临罗纳尔多的头上,皇马主席卡尔德隆于当地时间15日公开宣布,罗纳尔多已成为球队的多余球员。

“在这里他将没有上场机会,因为主教练的战术中已没了他的位置。对于球员和俱乐部双方来讲,都要选择最正确的道路,如果有合适的转会机会,那么,罗纳尔多最好选择转会。”卡尔德隆的这番话,听起来像是对罗纳尔多负责,但说不好听点,实际就是对他下了逐客令。

本赛季以来,罗纳尔多只在联赛中首发了3次,打入过1粒进球,在上周联赛中他又不得不为球队的年轻球员而让路,当然,他错过皇马1:0击败萨拉戈萨比赛的理由还是伤病。

卡尔德隆毫不忌讳罗纳尔多的感受,对着媒体公开他的想法说:“罗纳尔多的状况与贝克汉姆不同,除了本赛季,他与皇马的合约还有一年。我们必须为他(指大罗)找到一个合适的出路,我知道体育主管米贾托维奇已经在同一一些俱乐部商谈,球员本人也有一些要求,我们要等待看看,是在近期有结果,还是在6月份。”

如果大罗没能转会,那么皇马怎样安置他呢?卡尔德隆的答复是:“如果他没转会,合同期内我们会留他。”

主席先生没有进一步的表示,但可以想象,坐在冷板凳上的罗尼会是什么感受?俗称“此处不留爷,自有留爷处”,号称“外星人”的他自然不会在地球上没有落脚之地。

据悉,目前同罗纳尔多联系的有意大利、沙特和美国大联盟的球队,世界各路的经纪人陆续飞到马德里,和罗尼及其经纪人展开谈判。

《米兰体育报》分析,大罗要投奔的这家俱乐部首先要立足欧洲,要有雄厚的实力,成绩优异(至少得能参加欧冠联赛),这些条件,AC米兰自然都符合。

不过,《阿斯报》也有自己的分析,该报刊文称罗纳尔多目前加盟AC米兰存在着两大障碍,其一是罗尼已经参加了欧冠联赛,转会AC米兰本赛季也将不能为米兰效力欧冠,另一个拦路虎更是可怕,那就是米兰城另一个巨头——国际米兰,本赛季顺风顺水的国米,也在暗暗打着罗尼的主意。

皇马主席谈为何封杀小贝 贝克汉姆欺骗了我们!

皇马主帅卡佩罗在西甲剩余赛事“封杀”贝克汉姆,令全世界球迷把感情的天平倾向后者,但皇马主席卡尔德隆却适时跳出来为卡佩罗撑腰,他表示,贝克汉姆之所以遭到“封杀”,责任完全在小贝方面。卡尔德隆强硬地说:“贝克汉姆欺骗了我们两个月,无论是他本人还是他的经纪人都一直没告诉我们,他们已经和别的俱乐部签署合约了,也没告诉我们他在美国已经买好房子,就等走人了。”

卡尔德隆面对马德里电台发泄着自己对小贝的不满,

他说:“我不喜欢他(指贝克汉姆)的所作所为,主教练也不喜欢,他现在的心思肯定不在皇马了。作为球员,贝克汉姆的确是个楷模,但他召开那个视频新闻发布会,提前宣布自己已是其他俱乐部球员的做法,却很恰当。”

卡尔德隆表示,皇马不排除提前放人的可能,因为美国职业大联盟4月份将开赛,“贝克汉姆和皇马合同还未到期,但我们必须要寻找一个对双方来说都最好的解决问题的办法。他在皇马的整个职业过程,不应该是这么个结尾。” **新体**

小贝走人的幕后 商业合作走到尽头

随着皇马清洗风暴的来临,贝克汉姆摊牌离开了皇马,没有过多犹豫,也没有遮遮掩掩,而皇马方面也很快做出反应,卡佩罗和主席卡尔德隆统一口径表示,是贝克汉姆欺骗了他们。双方脸皮已然撕破。

事实上,在离婚后双方互相指责,是通行全世界的一个普遍现象,其实最根本的问题还是感情不和。现在的皇马太需要冠军了,小贝的个人技术已无法达到卡佩罗的要求,而另一方面,在得不到保证主力的情况下,小贝不肯继续奉献自己50%肖像权。

这才是小贝离开皇马的真正幕后原因。

小贝是独一无二的,此前历史上没有哪位球员通过直接方式给俱乐部挣的钱比自己工资还要高的。小贝年薪是750万欧元,皇马税前要支付不到1100万欧元,而小贝每年广告费收入高达3000万,皇马可以坐享其成收1500万。更不用说小贝畅销的球衣,以及皇马利用英格兰人在亚洲的热度所赚取的巡回赛收入。

小贝的意义已经超出一个普通员工,他完全有

资格和历任皇马主席平起平坐谈各种条件,他更像是伯纳乌的合伙人。但这个合伙人却又如此特殊,他仍然是一名球员,英格兰人的绝大部分商业价值是通过做一名好球员来体现的,小贝要继续保值,需要一支完美的球队作为载体,而皇马是20世纪最伟大的球队,3年前恰逢弗洛伦蒂诺大搞商业开发,因此小贝与皇马一拍即合,双方都找到了完美的结合点。小贝等于在伯纳乌买了个橱窗,利润与皇马分享。

从商业角度看,小贝与皇马的合作是完美无瑕的,但从体育角度看,从小贝到伯纳乌的第一天起就麻烦不断,一名传统的英格兰右前卫来到了一个只有右卫锋概念的国度,不会过人又有什么资格在皇马踢这个位置?这是许多西班牙人的疑问。

如今,小贝在卡佩罗执教的皇马已经沦为替补,皇马没能完成载体的作用,也就无法继续给小贝提供橱窗,又有什么资格向小贝“收租”呢?小贝当然不能答应皇马年薪不变但仍占有50%肖像权的条件,离开皇马是他必然的选择。 **新体**



卡佩罗 刽子手? 替罪羊?

比起向球迷竖中指,卡佩罗一直在做一件更危险的事——清洗贝克汉姆和罗纳尔多。他把这两位天皇巨星赶出皇马,等于是向全世界球迷发起挑战。卡佩罗早早就被赋以“刽子

手”的绰号。贝克汉姆的名字有多响无庸赘述,罗纳尔多虽然在全世界的知名度目前已没有小贝那么高,但在足球传统地区、在很多有资历的球迷心中的神圣地位依然不可动摇。

世界上恐怕不会有哪个教练愿意当银河舰队的掘墓人,给这么多顶级巨星当“刽子手”,但卡佩罗却愿意做这个全世界球迷的敌人,他接连击碎了两个神话。

皇马需要革命、需要大换血是事实,铁打的营盘流水的兵,卡佩罗只是承担了历史角色而已。不管卡佩罗是赛季未就下课还是履行完3年合同后解甲归田,他完成了一项艰巨的任务,完成了一项多年后可能会被看作作后银河舰队时代转折点的工程。从这层意义上讲,他何尝不是皇马俱乐部、以及俱乐部主席的“替罪羊”呢?

齐达内、菲戈、欧文、贝克汉姆、罗纳尔多,这一个个当年闪亮伯纳乌的名字,如今已经离去、正在离去、或将要离去。皇马的巨星时代结束了,欧洲再也不存在一家巨星避难所。

就像他们当初来到伯纳乌收敛了全世界的人气,他们出走的过程也让很多球迷对皇马充满冤气,甚至有不少人再也不是皇马球迷。不过留下的球迷在饱尝痛苦后将有机会体会胜利后的甘泉,这绝非爱跟风的潮流人士所能体会的。上周日的伯纳乌,伊瓜因和加戈表现都不错,不过他们的路还很长。 **合成**

德国中场天才 代斯勒宣布挂靴

新华社柏林1月16日体育专电 曾经被德国足球界寄予厚望的中场天才代斯勒终于不堪伤病折磨,16日在慕尼黑宣布结束其足球生涯,一颗巨星还未升起便早早陨落。

27岁对绝大部分球员来说正是黄金年华,但这个年龄的代斯勒却选择了放弃。“这是最终的决定,我已经考虑了一段时间了,”他在慕尼黑召开的新闻发布会上说,“我已经对我的膝盖失去了信心。”

现效力于拜仁慕尼黑队的代斯勒是个十足的“玻璃人”。他脆弱的膝盖已经接受了5次手术,他也因此错过了2002年和2006年两届世界杯赛。2006年年底,他再次复出,并作为替补打了数场比赛。

代斯勒1998年开始德甲生涯,共出场135次,打入18个进球,随拜仁夺得联赛和杯赛冠军各3次;2000年首次代表德国国家队出战,在总共36场比赛中攻入3球。

YOYO体测 “双冠王” 淘汰率达50%

在海南集训的各支球队昨天结束了首轮YOYO体能测试,长春亚泰与上海申花成为了仅有两支全部通过的球队,而“双冠王”山东鲁能的成绩令人大跌眼镜,由于国家队与国奥队的海外拉练,昨天鲁能仅有16名球员参加了首轮YOYO测试,但竟有8人没能达标,淘汰率达到了50%。它也成了目前为止所有参测球队中成绩最差的一支。

一年一度的体能测试每年都在上演着几家欢喜几家愁的事情,今年似乎也不例外。其他球队中没能通过的球员多为年轻球员,惟一令人感到有些意外的是国安队的杨璞,曾被冠以“拼命三郎”的他首轮体测没能过关。“落马”的还有上海联城的张效瑞、卢欣。

总体来说,本次YOYO体测合格率达到80%以上,但在表面成绩的背后,许多问题值得深思。几乎所有球队在宝贵的冬训期放弃了最为重要的技战术演练,而“一心一意”地练起了体能,这必然会引发各队主帅的埋怨。 **综合**

图拔炮轰 YOYO体测

谁都没想到,“双冠王”鲁能竟是YOYO体测中成绩最差的一队,主帅图拔非常恼火地炮轰YOYO测试,直言没有任何一个国家的联赛是通过这样的手段来获得参加联赛资格的。

中超冠军主帅对YOYO测试的形式表现出了极大的不满:“YOYO测试根本就不是足球范围,不属于足球一部分,而且是有损于足球运动。YOYO体测根本测试不出来球员在准备期的体能状况,实际上是在测试球员的心理,完全不能反映出准备期体能的状况。而且,在很大程度上裁判左右着测试,对此并不是十分重视。”

两次犯规被裁判中途罚下的前国脚杨璞也对YOYO体测非常反感,他非常激动地说:“YOYO体测仅仅是种形式,用这种形式来获得上岗证没什么用。当初的12分钟跑‘杀’了很多人?都是一样!” **新体**



小贝和大罗形影相吊,皆成“皇马革命”的牺牲品